

开车不系安全带，一周抓拍4034起

其中烟台市区628起，占15.6%，系错安全带同样遭罚

本报8月22日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠) 近日,烟台市开启28处高清监控抓拍不系安全带和开车打电话的违法行为,从8月14日至今全市共抓拍不系安全带违法行为4034起,其中市区628起,占比15.6%,其中一女子5次系错安全带被罚。

家住芝罘区的刘女士这几天接连收到5次交通违法短信,内容是未按规定使用安全带,这让刘女士很纳闷,明明她开车都系安全带,怎么能说没有系安全带呢?记者来到市交警支队探访得知,原来是刘女士系安全带的方法错误,究竟如何系安全带才是正确的?

在市交警支队指挥中心,记者通过监控看到,刘女士系安全带的方法确实和别人不一样,每次她都是将安全带放在手臂以下的位置,夹在胳膊窝下面。

民警告诉记者,从最近抓拍的监

控中可以看到很多错误系安全带的方法,比如有的司机提前将安全带卡扣系好,一碰到交警检查,就将安全带拉过来,从脖子上套过来,腰部却没有系上安全带,装装样子应付检查。有的司机用一个卡扣系在插口上,防止不系安全带报警。还有的出租车司机,将安全带拉出一截以后,用铁夹子固定后再系上,让安全带十分宽松,没有束缚能力,失去了保护驾驶员的作用。“不按规定使用安全带,不但起不到保护作用,而且在发生事故的时候,很可能会因为没有合理使用安全带而受到重创。”民警说。

据统计,从8月14日至今全市共抓拍不系安全带违法行为4034起,其中市区628起,占比15.6%。《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条规定:“机动车行驶时,驾驶人,乘坐人员应当按规定使用安全带。”第90条规定,不系安全带罚款50元,不扣分。



民警介绍,一女子曾因5次系错安全带被罚。交警部门还公示了正确的系安全带的方法。交警供图

恒丰银行烟台分行 开展中小微企业融资平台合作

本报8月22日讯(记者 秦雪丽 通讯员 崔军 薛瑞) 恒丰银行烟台分行积极响应国家发展普惠金融战略,不断加大对小微企业的支持力度,探索小微金融服务手段。近期,该行通过与烟台市中小企业局、人民银行烟台中心支行、烟台银监分局、烟台市地税局的高效信息交流,成功开展“烟台中小微企业融资服务平台”合作。

据介绍,恒丰银行烟台分行通过“烟台中小微企业融资服务平台”可了解企业的生产经营情况、纳税情况,积极走访有融资需求的企业,对

符合贷款条件的优质小微企业制定金融服务方案,提供信贷资金支持。该平台加强了银行、税务部门和小微企业三者之间的信息交流,实现三方共赢。

“烟台中小微企业融资服务平台”便于银行更好地识别出优质的小微企业,有利于实现银行与小微企业间的信息对称。恒丰银行烟台分行相关负责人表示,未来将基于该平台不断加强各方合作,通过提供及时高效的金融服务,推进辖内小微企业发展,从而实现银行与企业的共同成长。

烟台秋季茶产业博览会

红木家具·紫砂·陶瓷·书画展

还有2天 8月25日-28日

烟台国际博览中心 13335012258

今日烟台C01-C04版

本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

山东福彩开展“2元赢旅游大奖”活动

送您一场说走就走的旅行

秋高气爽、凉风徐徐,去北京故宫参观明清帝王议政寝食之所,到八达岭攀爬蜿蜒曲折的长城……天明游览古迹名胜,入夜下榻星级酒店,山东福彩完美满足您出行旅游的美好梦想。8月28日至9月3日,在山东境内规定地点购买印有活动二维码的福利彩票,就有机会获得豪华旅游大奖。

欢乐北京游 现场看开奖

天安门、故宫、长城……诸多名胜古迹赋予了北京丰富的文化内涵,也让广大民众对首都心向往之。在福利彩票上市发行30周年之际,为回馈广大彩友对我省福利彩票事业的大力支持,省福

彩中心决定开展“2元赢旅游大奖”活动。

无论是驰骋彩市多年的老彩友,还是初次结缘福彩的“新手”,本次旅游活动必将是永生难忘的幸事之一。本次“2元赢旅游大奖”活动不仅仅邀请彩友进京游览名胜,还会带领大家进入摇奖直播大厅,请您现场观摩双色球摇奖机摇落开奖号码的过程,开启彩友的“朝圣”之路。

关注订阅号

扫一扫赢大奖

本次“2元赢旅游大奖”活动时间为8月28日至9月3日,活动期间凡在山东省福彩销售网点购买印有活动二维码的电脑福利彩票,并关注“山东福彩中心”微信订阅号,在

活动页面进行简单注册后,即可通过扫描活动二维码获得一次抽取旅游大奖的机会,每张彩票限扫一次,扫码截止时间为9月3日20:30。

在此需要彩友们格外注意的是,务必使用“山东福彩中心”微信订阅号内部的“扫一扫”功能。

100位幸运彩友 中奖请及时确认

本次“北京豪华游”为幸运彩友选择北京星级酒店作为休息场所,全程零费用,共100个名额。9月4日(周一)上午10:00省福彩中心进行抽奖,采用电子抽奖方式,随机抽取100个幸运名额,届时将是一场彩友的运气大比拼。获奖彩友名单将在“山东

福彩中心”微信订阅号和山东彩票网公布,名单公布次日起,中奖彩友务必在3日内前往所在市福彩中心办理中奖资格确认手续,凡逾期未办理确认手续或因个人原因不能参加本次活动的,视为自动弃奖。本次活动中奖名额不得转让。旅游的具体出团时间根据中国福利彩票发行中心活动安排,另行通知。(注:参加此次旅游抽奖的彩友年龄应在18至60周岁,身体健康,符合旅行社出团条件。)

抽奖讲攻略 定好投注计划

兵家讲“多算胜少算不胜”,彩友们不妨在活动开启前制定好详细的投注策略,统筹安排投注金,增加中奖



机会。本次活动持续时间为一周,活动期间双色球游戏与七乐彩游戏各开奖3期,3D游戏开奖7期,还有高频率快开奖的游戏群英会……这么多中奖机会,彩友们一定要抓紧哦。